



## 美国网球公开赛 姐妹俩撞车八强

# 小威 VS 大威

据新华社电 大小威廉姆斯当地时间9月6日战胜各自对手,将提前在美网女单四分之一决赛相遇。

面对美国同胞基斯,头号种子小威廉姆斯以两个6:3轻取对手晋级八强。而大威廉姆斯也以6:2和6:1轻取爱沙尼亚的康特维特晋级,将与妹妹在八强战中会面。

对此,大威表示:“她(小威)太出色了,只能全力以赴地拿分,并祈祷她不要打出ACE球了。”

而小威也表示:“姐姐是这次美网我最不想碰到的对手,不仅是因为她是我姐姐,而是对我来说,她是最出色的对手。”



## 射击世界杯总决赛

# 杨浩然添银再刷两项纪录



资料图:中国射击小将杨浩然

新华社北京9月7日电(记者沈楠 林德初)两天时间,1金1银3项纪录,连国际射联官网也只能用“天才”一词来形容杨浩然了。在慕尼黑当地时间6日进行的射击世界杯总决赛男子50米步枪三姿比赛中,19岁的杨浩然惜败于美国名将埃蒙斯,获得亚军,但刷新了资格赛和决赛两项世界青年纪录。

在前一天的男子10米气步枪比赛中,杨浩然已经收获一枚金牌和一项世界青年纪录。

6日的三姿比赛是本次总决赛的收官之战。决赛尾声的场面让人想起雅典和北京两届奥运会的往事——几乎领跑了一路的埃蒙斯手握1.4环的优势,由于改成了淘汰制,这次他最后一发的对手只有中国青年杨浩然。这个场景还颇具时代感,埃蒙斯初登国际赛场的那年,他今天的对手才1岁。

这回,这个中国人最熟悉的外国枪手赶超了一下,没有摔倒,但从国际射联现场直播看,9.1环还是给了观众小小的惊吓——若非杨浩然的最后一发9.9环也没有打出自己的高水平,埃蒙斯这次的熟鸭子又要飞了。这也是34岁的老将时隔6年再夺世界杯总决赛冠军。

杨浩然458.2环的决赛成绩把自己3

个多月前在这里创造的世界青年纪录提高了1.2环,当时他首次在三姿项目中登上世界杯赛领奖台,同样获得亚军。当日早些时候,他已经把自己保持的资格赛世界青年纪录提升1环到1181环。目前,他保持着气枪和三姿两个项目的全部4项世界青年纪录,以及气枪的决赛世界纪录。

在问鼎气步枪之后接受国际射联采访时,去年在各个赛场几乎见金夺金的杨浩然对这个并不顺利的赛季颇有些感慨。不过,在更见综合功力的三姿项目上迅速提升到国际一流水平也是显著的收获。

另一位进入决赛的中国选手、世界排名第二的惠子程未能复制本赛季韩国昌原和阿塞拜疆加拉站两次绝地逆转夺冠的好戏,最终位列第八。世锦赛冠军、世界第一的朱启南资格赛列第九,没能晋级决赛。当天的女子步枪三姿比赛中,中国选手、加拉站冠军陈东琦获得第五,美国站冠军常静列第九,无缘决赛。

这样,中国队在慕尼黑世界杯总决赛总共10个步枪和手枪项目中收获3金3银。本赛季总决赛参赛选手为各项目4场世界杯分站赛积分最高的8名选手以及去年的世锦赛和世界杯总决赛冠军。中国队共有17人参加8项比赛。

## 欧锦赛预选赛

# 冰岛队首晋级 荷兰队形势堪忧

据新华社电 当地时间9月6日凭借一场乏味的平局,冰岛队历史上首次晋级欧洲足球锦标赛决赛圈,而且是提前两轮,眼见着同组的荷兰队竟然出线形势堪忧。意大利队则以1:0的小胜取得关键3分,在H组中以两分优势领跑。

当日,冰岛队主场迎战哈萨克斯坦队。在全场一万多名观众的现场支持下,主队多次威胁对方球门,但始终未能取得进球。不过,0:0的平局使得冰岛和捷克两队同积19分,位列A组前两名,双双提前晋级决赛圈。这也是冰岛队历史上首次晋级欧锦赛决赛阶段比赛。

同组的荷兰队客场0:3不敌土耳其队。

虽然荷兰队整体实力略高一筹,但主队开场仅8分钟便凭借奥乌赞的单刀挑射先下一城。被打乱阵脚的“橙衣军团”在第26分钟再遭重创,又是图兰在禁区左路防守,一脚推射破网。尽管荷兰队随后稳住阵脚,频频反动反击,但土耳其队防线稳固,没有给客队留下太多机会。在荷兰队得势不得分的情况下,土耳其队于第85分钟锁定胜局,伊尔马兹门前转身射门,球打在后卫身上变线后弹入网窝。

此役过后,土耳其队反超荷兰队两分,以12分跃居A组第三。“橙衣军团”进军明年法国欧锦赛的前景变得极不明朗。

# 超级大乐透开出4注头奖

9月5日,超级大乐透第15103期全国开出4注头奖。其中,1注为1315万元(含493万元追加奖金)追加头奖,出自江苏;3注为821万元基本投注头奖,花落福建、北京和辽宁三省。当期开奖结束后,奖池金额滚存14.55亿元。

数据显示,江苏中出的1315万元追加投注头奖出自苏州,中奖彩票是一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。福建中出的821万元出自福州,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。辽宁中出的821万元出自绥

中,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

当期惟一由胆拖复式中出的头奖出自北京房山区,中奖彩票是一张“前区3胆32拖+后区2拖”的前区胆拖票,投入992元,共中出一等奖1注、三等奖60注、四等奖435注,单票累计中奖851万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,江苏的这位幸运彩民比福建、北京和辽宁三位幸运儿多拿了493万余元奖金,使得单个总奖金达到1315万元。

(娜娜)

新快园 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

周口体彩正在征召销售网点及户外销售亭经营者  
有意者请速与河南省体育彩票管理中心周口分中心联系